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第５号様式（第７条関係） 

会議録 

会 議 の 名 称 令和６年度第２回清須市男女共同参画推進懇話会 

開 催 日 時 
令和７年１月２９日（水） 

午前１０時～１０時４５分 

開 催 場 所 市役所南館３階 大会議室 

会 議 概 要  

１ あいさつ 

２ 議題 

（１） 男女共同参画各課の取組の評価について 

（２） 令和７年度清須市男女共同参画講演会について 

３ その他 

会 議 資 料 

会議次第 

別添１ 清須市男女共同参画推進懇話会委員名簿 

別添２ 清須市男女共同参画推進懇話会設置要綱 

資料１ 清須市男女共同参画プラン施策体系図進捗状況 

資料２ 令和７年度清須市男女共同参画講演会概要 

傍 聴 人 の 数 ０人 

出 席 委 員 
𠮷田委員、野呂委員、渡邉委員、加藤委員、武田委員、 

和田委員、野村委員、浅井委員 

欠 席 委 員 河合委員、高谷委員 

事 務 局 

天埜教育長 

（生涯学習課） 

大沼課長、藤田課長補佐、鈴木係長、武田主事、宮川主事 

会 議 の 経 過 

１ あいさつ 

  𠮷田会長よりあいさつ 

  天埜教育長よりあいさつ 

 

２ 議題 

議題１ 男女共同参画各課の取組の評価について 

〇𠮷田会長 

次第２．議題（１）「男女共同参画各課の取組の評価」についてです。事務

局から説明をお願いします。 

●事務局 

 （資料１「清須市男女共同参画プラン施策体系図進捗状況」に基づき説明） 
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〇𠮷田会長 

 委員の皆様、何か気になる点・箇所があれば、質問のある方、挙手をお願い

します。 

〇𠮷田会長 

 １ページ目の人権教室の実施について、市内小・中学校で1回ずつ行ってい

るのかなと思いますが、その中の何回が男女共同参画に関係するものだったか

を教えてください。 

●社会福祉課 

  人権教室については、すべて人権擁護委員さんによるものですので、社会福

祉課で内容は把握しておりません。 

〇野村委員 

  男女共同参画の視点も含めて話をさせていただいております。 

保育園では男の子、女の子の区別は今はないというようなお話をさせていただ

いており、小中学校ではいじめ防止も含めて話をさせていただいております。 

〇𠮷田会長 

各課の取り組みについてはわかりましたが、計画・評価の精査が必要だと感

じました。その取り組みがどのように男女共同参画と関係しているのかが不明

確ですので、来年度は計画段階から男女共同参画とのつながりを明確に打ち出

し、評価時にも十分反映されるように配慮をお願いいたします。 

〇𠮷田会長 

 他にはいかがでしょうか。 

〇野呂副会長 

  1ページ目の一番下の施策内容について、市民の理解や意識向上を図るため

に、広報誌や市ホームページを活用し、情報提供、啓発活動を行います、とあ

ります。 

えみの会としても、ポスターなどにより、より多くの方の目に届くようにし

ていきたいと思っております。ポスターなど作成の際は、お手伝いをさせてい

ただきますので、来年度は計画していただければと思います。 

〇𠮷田会長 

今のお話もそうですが、市民の皆さんが積極的にいろんなことをされている

ように思いますが、どうにも交通整理ができていないことでうまくいっていな

いところもあるように感じます。そういったところを行政が音頭をとりご協力

いただいて、市民の皆さんを巻き込んでいくと良いのかなと思いました。 

 

議題２ 令和７年度清須市男女共同参画講演会について 

〇𠮷田会長 
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次第２．議題（２）「令和７年度清須市男女共同参画講演会」についてです。

事務局から説明をお願いします。 

●事務局 

 （資料２「令和７年度清須市男女共同参画講演会概要」に基づき説明） 

〇𠮷田会長 

 委員の皆様、何か気になる点・箇所があれば、質問のある方、挙手をお願い

します。 

〇𠮷田会長 

テーマのところが未定となっていますが、８月の懇話会ではアンコンシャ

ス・バイアスに沿ったテーマにしたい旨のお話がありましたので、変わりない

ことを補足します。 

 

３ その他 

〇𠮷田会長 

次第３．その他についてです。事務局から何かありましたら、お願いします。 

●事務局 

特にありません。 

〇𠮷田会長 

えみの会のみなさんが、１月に男女共同参画ワークショップを実施されたそ

うです。その報告があるとのことですのでお願いします。 

〇野呂副会長 

１月18日に男女共同参画ワークショップを開催しました。昨年度は「自分ら

しく」をテーマにしましたが、今年度は「無意識の思い込み」をテーマにし、

自分自身の思い込みを話し合いのなかで気付いてもらえる機会となるように

内容を検討しました。当日の状況を加藤委員から報告します。 

〇加藤委員 

男性2名、女性15名の合計17名となり、年代は40代から80代までの方の参加

がありました。1グループ5人とし、スタッフも入り、4つのグループに分かれ

て行いました。 

無意識の思い込みとはなにか、一人一人が暮らしやすい社会になるためには

どうすればいいか、日常生活を振り返ってみました。これって何かへんだと思

ったことを皆さんで話し合い、いろいろな意見が活発に出ました。 

各グループの発表内容をホワイトボードに貼り出しましたので、後程ご覧く

ださい。発表内容については、来年度の男女共同参画講演会の時に貼り出すこ

とができればと考えています。 

〇𠮷田会長 
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良いと思います。また、ワークショップのご案内もあわせてしていただける

と、よりよい結果に繋がるんじゃないかと思います。 

〇加藤委員 

最後に、参加していただいた皆さんに振り返りシートを書いていただきまし

た。 

そこには、男女共同参画ってもっと難しいことだと思っていた、というご意

見がありました。まだ、ご存じでない方がいることを実感しているところです。 

〇𠮷田会長 

お時間がありましたら、発表内容をご覧いただけると良いかなと思います。 

全体を通して何かご意見・ご質問がありましたらお願いいたします。 

     （質疑なし） 

質問等もないようですので、本日の男女共同参画推進懇話会はこれで終了い

たします。ありがとうございました。議事進行を事務局にお返しいたします。 

●事務局 

𠮷田会長ありがとうございました。又、委員の皆様におかれましても、長時

間にわたり慎重な審議をいただきありがとうございました。  

これをもちまして、令和６年度第２回男女共同参画推進懇話会を終了させてい

ただきます。  

本日はお疲れ様でした。  

 

 

 

閉会（ 午前10時45分 閉会 ） 

問 い 合 わ せ 先 教育委員会生涯学習課 

０５２－４００－２９１１ 

 


